



ГАОУ "РДЮГ "Наша Школа. ЧР"

три часа назад · Госорганизация



В Грозном вручили звания Героев Чеченской Республики родным погибших на СВО, сообщили представители столичной мэрии.

В Шейх-Мансуровском районе посмертные награды передали родным Ислама Абекерова и Али Абубакарова. Оба героя ЧР погибли при выполнении служебного долга в зоне спецоперации на Украине.

- На специальную военную операцию Ислам Абекеров ушел добровольцем. Вместе с боевыми товарищами участвовал в самых ожесточенных боях при освобождении Мариуполя ДНР. В ходе СВО он выполнял различные задачи и всегда смело обрушивался на врага. К сожалению, отважный боец погиб в начале апреля 2022 года. У него остались жена и трое прекрасных сыновей. Али Абубакаров сражался против украинцев в Луганском направлении. В зону специальной военной операции тоже ушел добровольцем. Погиб он при выполнении боевых задач под городом Радужное, - рассказали в ведомстве.

Отмечается, что за мужество и отвагу, проявленные при выполнении воинского долга в ходе специальной военной операции, оба были посмертно награждены орденом Мужества.

Абубакаров Али (? - 29.12.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 29.12.2023

Откуда: Чечня, Шейх-Мансуровский район

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-143984144_5522

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/40649>